
 Zapsat se do zvláštního seznamu voličů 
u zastupitelského úřadu ČR v zahraničí, a to jde buď: 

a. osobně,
b. písemnou žádostí s úředně ověřeným podpisem,
c.  prostřednictvím zplnomocněné osoby (je potřeba úřední 

ověření plné moci),
d. vlastní datovou schránkou,
e.  prostřednictvím Portálu občana (je potřeba mít některou 

z forem elektronické identity např. BankID či Mobilní klíč 
eGovernmentu).

V žádosti uveďte základní identifikační údaje, tedy jméno, 
příjmení, datum narození a adresu místa v územním obvodu 
příslušného zastupitelského úřadu, kde pobýváte. Doporučujeme 
uvést i kontaktní údaje jako e-mail nebo telefonní číslo.

 Žádost je třeba doručit zastupitelskému úřadu nejpozději do 
24. srpna do 16 hodin.

Tím že jste zažádali o zápis do zvláštního seznamu voličů, můžete 
hlasovat fyzicky na zastupitelském úřadě. 
Pokud ale chcete využít korespondenční formu hlasování, 
je nutné podat zastupitelskému úřadu ještě ŽÁDOST 
O VYDÁNÍ PÍSEMNOSTÍ KE KORESPONDENČNÍMU HLASOVÁNÍ 
(formy podání žádosti jsou stejné).

Obě žádosti můžete spojit a společně je podat na zastupitelský 
úřad do 24. srpna do 16.00 hodin.

Nebo lze žádost o korespondenční hlasování 
podat písemnou formou s doručením na zastupitelský úřad 
do 29. srpna do 16.00 hodin.

Nebo ji můžete podat osobně u zastupitelského úřadu 
až do 1. října do 16.00 hodin.

Chcete hlasovat ze zahraničí? Pak je nezbytné:

Korespondenční volba je forma hlasování určená pouze pro voliče pobývající v době 
hlasování v zahraničí, a to za předpokladu, že jsou schopni si v zahraničí v období 
nejpozději cca 20 až 10 dní před volbami převzít zásilku s písemnostmi ke korespondenční 
volbě zasílanou zastupitelským úřadem.
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Korespondenční volba: Co musím udělat?
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2.
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Pokud máte trvalý pobyt v ČR, dojde zápisem do zvláštního 
seznamu voličů k Vašemu vyškrtnutí ze stálého seznamu 
voličů v obci Vašeho trvalého pobytu. 
Při návratu do ČR bude nutné požádat zastupitelský úřad 
o výmaz ze zvláštního seznamu voličů. mv.gov.cz/volby


